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 การประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน
ภาครั ฐ

ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

มหาวิ ทยาลั ยการกีฬาแห่ งชาติ

ผลการประเมิ นอยู่ ในลำ ดับที่ 38 ของหน่วยงานประเภท สถาบันอุ ดมศึกษา

ผลการประเมิ นในภาพรวม
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ผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2562
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ปี 2566
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สรุ ปผลการประเมิ นรายตัวชี้ วั ด

ปี 2562

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 91.40

2 การใช้ งบประมาณ 87.24

3 การใช้ อำ นาจ 89.35

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 84.56

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 84.95

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 84.81

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 77.62

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 82.66

9 การเปิดเผยข้อมูล 70.64

10 การป้องกันการทุ จริ ต 20.54

ปี 2563

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 95.60

2 การใช้ งบประมาณ 94.73

3 การใช้ อำ นาจ 97.11

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 94.51

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 94.70

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 91.11

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 86.60

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 82.63

9 การเปิดเผยข้อมูล 95.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 93.75

ปี 2564

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 97.63

2 การใช้ งบประมาณ 95.94
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ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

3 การใช้ อำ นาจ 97.16

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 95.72

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 96.13

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 86.97

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 79.98

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 78.54

9 การเปิดเผยข้อมูล 100.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 100.00

ปี 2565

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 98.86

2 การใช้ งบประมาณ 97.47

3 การใช้ อำ นาจ 98.30

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 97.18

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 97.98

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 91.69

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 91.78

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 91.27

9 การเปิดเผยข้อมูล 97.14

10 การป้องกันการทุ จริ ต 87.50

ปี 2566

ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

1 การปฏิบัติหน้าที่ 90.59

2 การใช้ งบประมาณ 82.15

3 การใช้ อำ นาจ 84.20

4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ 80.69

5 การแก้ไขปัญหาการทุ จริ ต 80.95

6 คุ ณภาพการดำเนินงาน 86.37
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ตัวชี้ วั ด
ที่

รายละเอี ยดตัวชี้ วั ด คะแนน

7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร 80.49

8 การปรั บปรุ งการทำงาน 83.45

9 การเปิดเผยข้อมูล 100.00

10 การป้องกันการทุ จริ ต 90.00
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รายละเอี ยดผลการประเมิ นรายข้อ

IIT

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 84.65

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอก เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 5.69% 34.96% 59.35% 84.65

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติหรื อให้ บริ การแก่บุคคลภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด 86.70

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่บุคคล

ภายนอกอย่างเท่าเทียมกัน มากน้อยเพี ยงใด

0.41% 2.03% 34.96% 62.60% 86.70

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบั ติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยง

ใด
86.41

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การโดยมุ่ งผล

สัมฤทธิ์ ของงานและรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.41% 4.07% 31.71% 63.82% 86.41

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่
กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

95.93

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการ

ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การ หรื อไม่

95.93% 4.07% 95.93

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้
มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็นธรรมเพื่ อเป็นการตอบแทน หรื อไม่

95.93

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผล

ประโยชน์จากบุคคลอื่ น ที่อาจส่งผลให้ มี การปฏิบัติหน้าที่อย่างไม่ เป็ นธรรมเพื่ อเป็นการ

ตอบแทน หรื อไม่

95.93% 4.07% 95.93
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เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ าง
ความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต หรื อไม่

93.90

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การให้ เงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์
แก่บุคคลภายนอกเพื่ อสร้ างความสัมพั นธ์ ที่ดีและคาดหวั งให้ มี การตอบแทนในอนาคต

หรื อไม่

93.90% 6.10% 93.90

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 77.17

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วน
งานที่ท่านปฏิบัติหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

2.85% 13.41% 33.33% 50.41% 77.17

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยงใด 72.11

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ มากน้อยเพี ยง

ใด

6.50% 19.11% 26.02% 48.37% 72.11

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และคุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด 83.30

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์และ

คุ้ มค่า มากน้อยเพี ยงใด

0.81% 5.69% 36.59% 56.91% 83.30

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด 85.79

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน ใช้ จ่ ายงบประมาณเพื่ อประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ ม
หรื อพวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

71.95% 15.45% 10.57% 2.03% 85.79

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่าทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ
มากน้อยเพี ยงใด

88.77

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การเบิกจ่ ายเงิ นที่เป็นเท็จ เช่ น ค่า
ทำงานล่ วงเวลา ค่าวั สดุ  อุ ปกรณ์หรื อค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อย

เพี ยงใด

77.64% 12.60% 8.13% 1.63% 88.77
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หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบการรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด 85.78

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การจั ดซื้ อจั ดจ้ างที่เอื้ อประโยชน์ให้ ผู้ประกอบ

การรายใดรายหนึ่ง มากน้อยเพี ยงใด

73.98% 12.20% 10.98% 2.85% 85.78

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 80.30

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บมอบหมายงานตามตำแหน่งหน้าที่จากผู้บังคับบัญชาของ

ท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

2.03% 9.76% 33.74% 54.47% 80.30

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบั ติงานจากผู้บั งคับบัญชาของท่านอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด 79.61

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านได้รั บการประเมิ นผลการปฏิบัติงานจากผู้บังคับบัญชาของท่าน
อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพี ยงใด

2.44% 11.38% 31.30% 54.88% 79.61

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม

มากน้อยเพี ยงใด
80.84

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มี การคัดเลื อกผู้เข้ารั บการฝึกอบรม การ

ศึกษาดู งาน หรื อการให้ ทุ นการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อย

เพี ยงใด

1.63% 9.35% 34.15% 54.88% 80.84

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บั งคับบัญชา มากน้อยเพี ยงใด 89.72

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำธุ ระส่วนตัวของผู้บังคับ
บัญชา มากน้อยเพี ยงใด

80.89% 10.16% 6.10% 2.85% 89.72

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด 90.52

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านเคยถู กผู้บังคับบัญชาสั่งการให้ ทำในสิ่งที่ไม่ ถู กต้อง หรื อมี
ความเสี่ยงต่อการทุ จริ ต มากน้อยเพี ยงใด

82.93% 8.54% 5.69% 2.85% 90.52
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การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อ
พวกพ้ อง มากน้อยเพี ยงใด

84.19

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การสรรหา บรรจุ  แต่งตั้ง โยกย้าย เลื่ อนตำแหน่ง ในหน่วยงานของ

ท่าน มี การเอื้ อประโยชน์ให้ บุคคลใดบุคคลหนึ่ง หรื อพวกพ้ อง มาก

น้อยเพี ยงใด

67.89% 20.33% 8.13% 3.66% 84.19

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 77.57

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านรู้  แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่านเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการที่ถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

4.07% 11.79% 31.71% 52.44% 77.57

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบั ติงานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด 78.42

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ขั้นตอนการขออนุญาตเพื่ อยืมทรั พย์สินของราชการ ไปใช้ ปฏิบัติ
งานมี ความสะดวก มากน้อยเพี ยงใด

2.44% 8.94% 39.84% 48.78% 78.42

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 77.87

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การขออนุญาตยืมทรั พย์สินของ

ราชการไปใช้ ปฏิบัติงานอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

4.88% 8.13% 35.77% 51.22% 77.87

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์ สินของราชการไปใช้ โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด 86.05

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

บุคคลภายนอกหรื อภาคเอกชน มี การนำทรั พย์สินของราชการไปใช้
โดยไม่ ได้ขออนุญาตอย่างถู กต้อง มากน้อยเพี ยงใด

74.39% 12.60% 9.76% 3.25% 86.05

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด 85.82

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

เจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มี การใช้ ทรั พย์สินของราชการ เพื่ อ
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

69.92% 20.33% 6.91% 2.85% 85.82
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หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำ
ไปใช้  ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

78.39

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สิน
ของราชการอย่างสม่ำ เสมอ เพื่ อป้องกันไม่ ให้ มี การนำไปใช้
ประโยชน์ส่วนตัว มากน้อยเพี ยงใด

5.28% 9.35% 30.49% 54.88% 78.39

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไขปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด 83.80

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ผู้บริ หารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ ความสำคัญกับการแก้ไข
ปัญหาการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ มากน้อยเพี ยงใด

2.85% 7.72% 24.80% 64.63% 83.80

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกันการทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด 81.39

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

มาตรการป้องกันการทุ จริ ตของหน่วยงานท่าน สามารถป้องกัน
การทุ จริ ตได้จริ งมากน้อยเพี ยงใด

2.03% 7.32% 35.37% 55.28% 81.39

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด 77.73

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

ท่านทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรม

สำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงานท่าน มากน้อยเพี ยงใด

1.63% 12.20% 37.80% 48.37% 77.73

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อย

เพี ยงใด
78.54

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานของท่าน มี การนำผลการประเมิ น ITA ไปปรั บปรุ งการ

ทำงาน เพื่ อป้องกันการทุ จริ ตในหน่วยงาน มากน้อยเพี ยงใด

3.25% 10.16% 34.55% 52.03% 78.54



8/24/23, 9:38 AM NACC ITA

https://itas.nacc.go.th/report/rpt0201new?year=2023&departmentId=87&isPrint=True&AssessmentId=182&isPublic=False 12/33

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้
มากน้อยเพี ยงใด

81.12

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากท่านพบเห็ นการทุ จริ ตที่เกิดขึ้นในหน่วยงาน ท่านมั่ นใจที่จะแจ้ ง
ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยนต่อส่วนงานที่เกี่ยวข้องได้ มากน้อยเพี ยงใด

3.25% 6.91% 33.33% 56.50% 81.12

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจสอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด 83.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หากมี เจ้ าหน้าที่กระทำการทุ จริ ต หน่วยงานของท่านจะมี การตรวจ

สอบและลงโทษอย่างจริ งจั ง มากน้อยเพี ยงใด

2.85% 6.91% 28.46% 61.79% 83.13
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EitPublic

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 77.57

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.88% 9.36% 46.35% 43.42% 77.57

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 78.14

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

1.17% 9.36% 43.71% 45.76% 78.14

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 78.88

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

0.58% 8.48% 45.03% 45.91% 78.88

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับการปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
92.40

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
การปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

92.40% 7.60% 92.40

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 77.13

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

1.17% 9.36% 46.78% 42.69% 77.13

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 74.93

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสาร ที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

1.61% 11.70% 47.37% 39.33% 74.93
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 74.59

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชน หรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

2.19% 11.55% 46.93% 39.33% 74.59

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการให้ บริ การหรื อไม่  77.20

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงาน หรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
22.81% 77.19% 77.20

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 75.18

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายแก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

1.32% 11.11% 48.68% 38.89% 75.18

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

69.45

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ า มี เจ้ า
หน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

30.56% 69.44% 69.45

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 74.55

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

1.32% 11.26% 50.29% 37.13% 74.55

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 74.79

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

1.46% 11.70% 48.25% 38.60% 74.79

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  88.45

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  11.55% 88.45% 88.45
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 71.79

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

2.19% 16.08% 46.20% 35.53% 71.79

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 76.04

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

1.17% 11.84% 45.03% 41.96% 76.04
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EitSurvey

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะเวลา มากน้อยเพี ยงใด 91.53

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน เป็นไปตามขั้นตอนและระยะ

เวลา มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 1.28% 23.08% 75.64% 91.53

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อกปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด 91.92

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน อย่างเป็นธรรมและไม่ เลื อก

ปฏิบัติ มากน้อยเพี ยงใด

0.00% 3.85% 16.67% 79.49% 91.92

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด 90.65

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานปฏิบัติหรื อให้ บริ การแก่ท่าน โดยมุ่ งผลสัมฤทธิ์  และรั บ
ผิดชอบต่อหน้าที่ มากน้อยเพี ยงใด

1.28% 2.56% 19.23% 76.92% 90.65

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อผลประโยชน์ (นอกเหนือจาก

ที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่
94.87

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

ในช่ วง 1 ปีที่ผ่านมา ท่านเคยถู กเจ้ าหน้าที่เรี ยกรั บเงิ น ทรั พย์สิน ของขวั ญ ของกำนัล หรื อ
ผลประโยชน์ (นอกเหนือจากที่กฎหมายกำหนด เช่ น ค่าธรรมเนียม ค่าปรั บ) เพื่ อแลกกับ
ปฏิบัติงานหรื อให้ บริ การแก่ท่าน หรื อไม่

94.87% 5.13% 94.87

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด 90.64

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การทำงาน หรื อโครงการต่าง ๆ เพื่ อให้ เกิดประโยชน์แก่
ประชาชนและส่วนรวม มากน้อยเพี ยงใด

2.56% 2.56% 15.38% 79.49% 90.64

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย มากน้อยเพี ยงใด 88.94

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเข้าถึงได้ง่ าย
มากน้อยเพี ยงใด

3.85% 2.56% 16.67% 76.92% 88.94
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หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 85.94

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การเผยแพร่ ข้อมูลข่าวสารที่ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การ

ควรได้รั บทราบอย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

5.13% 5.13% 16.67% 73.08% 85.94

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การหรื อไม่  89.74

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถติชมหรื อแสดงความคิดเห็ นต่อการปฏิบัติงานหรื อการ

ให้ บริ การหรื อไม่
10.26% 89.74% 89.74

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่านได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด 86.82

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานสามารถสื่อสาร ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บาย แก่ท่าน
ได้อย่างชั ดเจน มากน้อยเพี ยงใด

3.85% 2.56% 23.08% 70.51% 86.82

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อ
ทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

82.05

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ช่ องทางที่ท่านสามารถแจ้ ง ให้ ข้อมูล หรื อร้ องเรี ยน ในกรณีที่พบว่ ามี เจ้ าหน้าที่
มี การเรี ยกรั บสินบนหรื อทุ จริ ตต่อหน้าที่ หรื อไม่

17.95% 82.05% 82.05

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 88.53

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

การปฏิบัติหรื อการให้ บริ การของเจ้ าหน้าที่ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มาก

น้อยเพี ยงใด

3.85% 1.28% 20.51% 74.36% 88.53

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด 87.68

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

วิ ธี การขั้นตอนการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การ สะดวกรวดเร็ วขึ้นกว่ าที่
ผ่านมา มากน้อยเพี ยงใด

3.85% 1.28% 23.08% 71.79% 87.68

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  97.44

หั วข้อการประเมิ น ไม่ มี  มี  คะแนน

หน่วยงานมี ระบบการให้ บริ การออนไลน์หรื อไม่  2.56% 97.44% 97.44
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หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 88.50

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกได้เข้าไปมี ส่วนร่ วมปรั บปรุ ง
พั ฒนาการดำเนินงานให้ ดีขึ้น มากน้อยเพี ยงใด

3.85% 3.85% 15.38% 76.92% 88.50

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อยเพี ยงใด 86.77

หั วข้อการประเมิ น

น้อย

ที่สุด
หรื อ

ไม่ มี เลย

น้อย มาก
มาก

ที่สุด
คะแนน

หน่วยงานมี การปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากขึ้น มากน้อย

เพี ยงใด

5.13% 6.41% 11.54% 76.92% 86.77
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OIT

ข้อมูลพื้ นฐาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

โครงสร้ าง 100.00

ข้อมูลผู้บริ หาร 100.00

อำ นาจหน้าที่ 100.00

แผนยุทธศาสตร์ หรื อแผนพั ฒนาหน่วยงาน 100.00

ข้อมูลการติดต่อ 100.00

กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 100.00

ข่าวประชาสัมพั นธ์  100.00

Q&A 100.00

Social Network 100.00

นโยบายคุ้ มครองข้อมูลส่วนบุคคล 100.00

การบริ หารงาน 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนดำเนินงานและการใช้ งบประมาณประจำ ปี 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานและการใช้ งบประมาณ

ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน 100.00

คู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติการให้ บริ การ 100.00

รายงานผลการสำรวจความพึ งพอใจการให้ บริ การ 100.00

E–Service 100.00

การจั ดซื้ อจั ดจ้ าง 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แผนการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อแผนการจั ดหาพั สดุ  100.00

ประกาศต่าง ๆ เกี่ยวกับการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  100.00

- การแสดงข้อมูลหน้าที่และอำ นาจเป็นการแสดงข้อมูลของคณะ

กรรมการที่เกี่ยวข้องกับการบริ หารงานของมหาวิ ทยาลั ย - ควร

นำความตามกฎหมายมาตรา 8 และ 9 มาสรุ ปและแสดงให้ เห็ น
ข้อมูลหน้าที่และอำ นาจของมหาวิ ทยาลั ยโดยตรง

ควรแสดงช่ องทางในการเข้าถึงข้อมูลให้ ละเอี ยดยิ่งขึ้น
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การจั ดซื้ อจั ดจ้ าง 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

สรุ ปผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ รายเดือน 100.00

รายงานผลการจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ ประจำ ปี 100.00

การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

นโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากรบุคคล 100.00

การดำเนินการตามนโยบายหรื อแผนการบริ หารทรั พยากร

บุคคล

100.00

หลั กเกณฑ์การบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคล 100.00

รายงานผลการบริ หารและพั ฒนาทรั พยากรบุคคลประจำ ปี 100.00

การส่งเสริ มความโปร่ งใส 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

แนวปฏิบัติการจั ดการเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

ช่ องทางแจ้ งเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

ข้อมูลเชิ งสถิติเรื่ องร้ องเรี ยนการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ 100.00

การเปิดโอกาสให้ เกิดการมี ส่วนร่ วม 100.00

การดำเนินการเพื่ อป้องกันการทุ จริ ต 100.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประกาศเจตนารมณ์นโยบาย No Gift Policy จากการปฏิบัติ
หน้าที่

100.00

การสร้ างวั ฒนธรรม No Gift Policy 100.00

รายงานผลตามนโยบาย No Gift Policy 100.00

การประเมิ นความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบประจำ ปี 100.00

การดำเนินการเพื่ อจั ดการความเสี่ยงการทุ จริ ตและประพฤติมิ
ชอบ

100.00

แผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต 100.00

รายงานการกำกับติดตามการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ต
ประจำ ปี รอบ 6 เดือน

100.00

รายงานผลการดำเนินการป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปี 100.00

ควรแสดงความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามนโยบายในแต่ละข้อ
ให้ ชั ดเจนยิ่งขึ้น

ควรแสดงหลั กเกณฑ์ (1) การสรรหาและคัดเลื อกบุคลากร (2)

การบรรจุ และแต่งตั้งบุคลากร ให้ มี ความชั ดเจนและครบถ้วนยิ่งขึ้น
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มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส 80.00

หั วข้อการประเมิ น
ระดับ
คะแนน

คำอธิ บายประกอบการให้ คะแนน

ประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

การขับเคลื่ อนจริ ยธรรม 100.00

การประเมิ นจริ ยธรรมเจ้ าหน้าที่ของรั ฐ 100.00

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใสภายในหน่วยงาน 100.00

การดำเนินการตามมาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความ

โปร่ งใสภายในหน่วยงาน

0.00 ไม่ มี การแสดง QR code แบบวั ด EIT บนเว็ บไซต์หน่วยงาน เพื่ อ
ให้ ผู้รั บบริ การหรื อติดต่อราชการมี โอกาสมี ส่วนร่ วมในการประเมิ น
ITA ของหน่วยงาน
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ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ

IIT

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 0 0 0

51 - 60 ปี 10 16 0

41 - 50 ปี 27 32 0

31 - 40 ปี 18 43 0

20 - 30 ปี 24 51 2

ต่ำกว่ า 20 ปี 17 6 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 3 3 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  42 53 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 47 85 1

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 1 4 1

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 3 3 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

ระยะเวลาในการปฏิบัติงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 10 ปี 36 42 0

5 - 10 ปี 14 31 0

1 - 5 ปี 29 57 2

ต่ำกว่ า 1 ปี 17 18 0

ความสุขในการทำงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

มี ความสุขมากที่สุด 39 61 0

มี ความสุขมาก 48 77 1

มี ความสุขน้อย 7 7 1

มี ความสุขน้อยที่สุด 2 3 0

ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ลู กจ้ าง/พนักงานจ้ าง 32 68 0
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ท่านเป็นเจ้ าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่ง/ระดับใด ชาย หญิง อื่ น ๆ

ข้าราชการ/พนักงาน 39 57 1

ผู้อำ นวยการ/หั วหน้า 8 7 1

ผู้บริ หาร 17 16 0
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EitPublic

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 0 1 0

51 - 60 ปี 7 10 0

41 - 50 ปี 19 20 1

31 - 40 ปี 21 22 1

20 - 30 ปี 206 120 2

ต่ำกว่ า 20 ปี 159 94 1

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 5 6 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  20 12 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 220 144 3

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 34 7 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 133 94 2

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 4 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 57 49 0

องค์กรธุ รกิจ 19 22 1

หน่วยงานของรั ฐ 67 36 2

บุคคลทั่วไป 269 160 2

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 173 132 3

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
61 18 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  27 39 2

งานหลั กของหน่วยงาน 151 78 0
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EitSurvey

อายุ ชาย หญิง อื่ น ๆ

มากกว่ า 60 ปี 3 0 0

51 - 60 ปี 0 1 0

41 - 50 ปี 2 2 0

31 - 40 ปี 5 2 0

20 - 30 ปี 28 10 1

ต่ำกว่ า 20 ปี 11 13 0

ระดับการศึกษา ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 0 0 0

สูงกว่ าปริ ญญาตรี  8 1 0

ปริ ญญาตรี หรื อเทียบเท่า 28 14 1

อนุปริ ญญาหรื อเทียบเท่า 4 0 0

มั ธยมศึกษาหรื อเทียบเท่า 9 13 0

ประถมศึกษาหรื อต่ำกว่ า 0 0 0

สถานะของบุคคลภายนอกที่มาติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

อื่ น ๆ 1 11 1

องค์กรธุ รกิจ 6 2 0

หน่วยงานของรั ฐ 10 1 0

บุคคลทั่วไป 32 14 0

เรื่ อง/ประเภทของการติดต่อหน่วยงาน ชาย หญิง อื่ น ๆ

งานอื่ น ๆ 11 12 1

งานสนับสนุน เช่ น การบริ หารงานบุคคล การบริ หารงบประมาณ การ

วิ จั ย การประชาสัมพั นธ์
6 2 0

งานจั ดซื้ อจั ดจ้ างหรื อการจั ดหาพั สดุ  3 3 0

งานหลั กของหน่วยงาน 29 11 0
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ผู้ตรวจ

ข้อเสนอแนะ

     ข้อเสนอแนะต่อผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐ ประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มหาวิ ทยาลั ยการกีฬา

แห่ งชาติ หน่วยงานมี ผลการประเมิ นคุ ณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครั ฐประจำ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 อยู่ ในระดับผ่านและ

บรรลุ ค่าเป้าหมาย คือ มี ผลการประเมิ น ITA ในภาพรวม 85 คะแนนขึ้นไป แต่มี คะแนนรายเครื่ องมื อประกอบด้วย IIT, EIT ส่วนที่ 1, EIT ส่วนที่ 2 และ OIT

เครื่ องมื อใดเครื่ องมื อหนึ่งมี ผลคะแนนน้อยกว่ า 85 คะแนน ซึ่ งผ่านค่าเป้าหมายตามแผนแม่ บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ชาติ ประเด็นการต่อต้านการทุ จริ ตและ

ประพฤติมิ ชอบ ที่มี เป้าหมายหลั กเพื่ อให้ หน่วยงานภาครั ฐมี ความโปร่ งใส ปลอดการทุ จริ ตและประพฤติมิ ชอบ โดยมี คะแนนในภาพรวมอยู่ ที่ 88.15 คะแนน ข้อ
เสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal Integrity and Transparency Assessment: IIT)

มหาวิ ทยาลั ยการกีฬาแห่ งชาติ ได้มี การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 1 การปฏิบัติหน้าที่ โดยมี คะแนนสูงสุด ควรรั กษามาตรฐานไว้  และควรพั ฒนาและปรั บปรุ ง
การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 4 การใช้ ทรั พย์สินของราชการ ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงานรายประเด็นข้อคำถามที่
มี ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อคำถาม ดังต่อไปนี้ ข้อ I8 ประเด็น บุคลากรบางรายในหน่วยงานไม่ เคยเข้าไปมี ส่วนร่ วมในกระบวนการงบประมาณ

ดังนั้น หน่วยงานควรจั ดให้ บุคลากรภายในหน่วยงานได้มี ส่วนร่ วมในการจั ดทำแผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณ (อ้ างอิ งจาก o11) หรื อมี
ส่วนร่ วมในกระบวนการกำกับติดตามแผนการดำเนินงานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณให้ เป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์ที่ตั้งไว้  (อ้ างอิ งจาก o12) เพื่ อให้ บุคลากร

ได้เข้ามามี ส่วนร่ วมให้ เป็นไปตามวั ตถุ ประสงค์ มี ความคุ้ มค่า และเกิดผลประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน ข้อ I7 ประเด็น บุคลากรบางรายในหน่วยงานไม่ ทราบ

ข้อมูลเกี่ยวกับงบประมาณของหน่วยงานหรื อของส่วนงานที่รั บผิดชอบ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การพั ฒนาวิ ธี การเผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ แผนการดำเนิน
งานและแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณประจำ ปี  (อ้ างอิ งจาก o11) โดยอาจพิ จารณาจั ดประชุ มชี้ แจงแผนการใช้ จ่ ายงบประมาณประจำ ปีให้ แก่บุคลากรภายใน

หน่วยงาน หรื ออาจจั ดทำในสื่อประชาสัมพั นธ์ ในรู ปแบบการสรุ ปข้อมูล หรื ออิ นโฟกราฟิก หรื อข่าวประชาสัมพั นธ์ ภายใน และเผยแพร่ ให้ บุคลากรภายในหน่วย
งานได้รั บทราบอย่างทั่วถึงผ่านช่ องทางการสื่อสารต่าง ๆ เช่ น ช่ องทางออนไลน์ (Line, Facebook) หรื อบอร์ ดประชาสัมพั นธ์  เป็นต้น ข้อ I19, I21 ประเด็น
บุคลากรในหน่วยงานบางรายไม่ ทราบแนวปฏิบัติที่ถู กต้องเกี่ยวกับการใช้ ทรั พย์สินของราชการ หรื อมี การขอยืมทรั พย์สินของทางราชการไปใช้ ปฏิบัติงาน

อย่างไม่ ถู กต้อง หรื อขาดการกำกับดู แลและตรวจสอบการใช้ ทรั พย์สินเพื่ อป้องกันไม่ ให้ นำไปใช้ เพื่ อประโยชน์ส่วนตัว ดังนั้น หน่วยงานควรกำหนดหรื อระบุ
แนวทางการใช้ ทรั พย์สินของราชการไว้ ในคู่ มื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน โดยมี การตรวจสอบวั สดุ และครุ ภัณฑ์ในแต่ละส่วนงานเป็นระยะ(อ้ างอิ งจาก o14)

พร้ อมทั้ง ประชาสัมพั นธ์ คู่ มื อ หรื อแนวทางดังกล่ าวให้ บุคลากรถือปฏิบัติอย่างเคร่ งครั ดและกำชั บให้ บุคลากรภายในหน่วยงานมี การขออนุญาตในการยืม
ทรั พย์สินอย่างถู กต้อง และควรสร้ างจิ ตสำนึกที่ดีในการรั บผิดชอบงานต่อหน้าที่เพื่ อให้ เกิดการแยกแยะระหว่ างผลประโยชน์ส่วนตนและผลประโยชน์ส่วนรวม

รวมถึงการเสริ มสร้ างจิ ตสำนึกการเป็นเจ้ าหน้าที่ของรั ฐที่ดีตามมาตรฐานทางจริ ยธรรม (อ้ างอิ งจาก o39) ข้อ I27 ประเด็น บุคลากรในหน่วยงานบางรายยัง
ไม่ ทราบเกี่ยวกับมาตรฐานทางจริ ยธรรมหรื อประมวลจริ ยธรรมสำหรั บเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรมี กิจกรรมเสริ มสร้ างความรู้  ความเข้าใจ
หรื อจั ดการฝึกอบรมที่มี สาระด้านมาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรมของเจ้ าหน้าที่ของรั ฐในหลั กสูตร นอกจากนี้ หน่วยงานควรมี การจั ดตั้งทีมให้
คำปรึ กษาตอบคำถามทางจริ ยธรรมหรื อคณะทำงานขับเคลื่ อนเรื่ องจริ ยธรรมเพื่ อสร้ างการรั บรู้  ในเรื่ องมาตรฐานทางจริ ยธรรมและประมวลจริ ยธรรม

(อ้ างอิ งจาก o39, o40) ข้อเสนอแนะสำหรั บการประเมิ นตามแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency

Assessment: EIT) มหาวิ ทยาลั ยการกีฬาแห่ งชาติ ได้มี การดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 6 คุ ณภาพการดำเนินงานโดยมี คะแนนสูงสุด ควรรั กษามาตรฐานไว้
และควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตามตัวชี้ วั ดที่ 7 ประสิทธิ ภาพการสื่อสาร ทั้งนี้ผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะในการปรั บปรุ ง พั ฒนาการดำเนินงาน

รายประเด็นข้อคำถามที่มี ผลการประเมิ นต่ำ โดยเฉพาะในประเด็นข้อคำถาม ดังต่อไปนี้ ส่วนที่ 1 ผู้รั บบริ การหรื อติดต่อราชการเข้าตอบด้วยตนเอง (EIT

Public) ข้อ E10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อไม่ ทราบว่ ามี ช่ องทางการแจ้ งข้อมูล
หรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ องทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ผ่านช่ องทางออนไลน์
(อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอกสามารถ

สังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ดประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น ข้อ E14 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงาน

บางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการเปิ ดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้าไปมี ส่วนร่ วมในการปรั บปรุ งพั ฒนาการดำเนินงาน/การให้ บริ การของหน่วยงานให้
ดีขึ้นเท่าที่ควร ดังนั้น หน่วยงานควรเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอก เข้ามามี ส่วนร่ วมในการดำเนินงานตามภารกิจของหน่วยงาน ผ่านการดำเนินการ โครงการ

หรื อกิจกรรมต่าง ๆ และเผยแพร่ ผลการเปิดโอกาสให้ บุคคลภายนอกเข้ามามี ส่วนร่ วมกับหน่วยงานให้ สาธารณชนรั บทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o30) ข้อ E11

ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ า เจ้ าหน้าที่ยังไม่ มี การปรั บปรุ งการปฏิบัติหรื อการให้ บริ การให้ ดีขึ้นกว่ าที่ผ่าน
มา ดังนั้น หน่วยงานควรมี การสำรวจความพึ งพอใจในการให้ บริ การและนำผลการสำรวจฯ มาปรั บปรุ งและพั ฒนาคุ ณภาพการปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การ

(อ้ างอิ งจาก o17) ข้อ E7 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าช่ องทางการเผยแพร่ ข้อมูลของหน่วยงานเข้าถึงได้
ยาก รวมถึงข้อมูลข่าวสารที่เผยแพร่ ให้ ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การได้รั บทราบนั้นยังขาดความชั ดเจนเพี ยงพอ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การเผยแพร่ และ

ประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่ องทางที่หลากหลายและอำ นวยความสะดวกในการเข้าใช้ งาน โดยดำเนินการปรั บปรุ งข้อมูลพื้ นฐานในเว็ บไซต์ของหน่วย
งานให้ มี ความครบถ้วน เป็นปัจจุ บัน (อ้ างอิ งจากตัวชี้ วั ด 9.1, 9.2, 9.3) ข้อ E12 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความ

เห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี การปรั บปรุ งวิ ธี การ ขั้นตอน การปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การให้ มี ความสะดวกรวดเร็ ว กว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรปรั บปรุ ง
คู่ มื อการปฏิบัติงานหรื อมาตรฐานการปฏิบัติงาน (อ้ างอิ งจาก o14) และคู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o15) โดยมุ่ งเน้นการอำ นวยความ

สะดวกและการลดขั้นตอนการปฏิบัติงานเพื่ อให้ ผู้มาติดต่อหรื อรั บบริ การได้รั บบริ การที่รวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา นอกจากนี้ หน่วยงานอาจเผยแพร่ ผลการดำเนิน
งานที่แสดงให้ เห็ นถึงการปรั บปรุ ง พั ฒนาอย่างชั ดเจน ให้ ประชาชนรั บทราบในรู ปแบบต่าง ๆ เช่ น รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี (อ้ างอิ งจาก o13) ข่าว
ประชาสัมพั นธ์  (อ้ างอิ งจาก o7) แผ่นพั บ อิ นโฟกราฟิก ป้ ายประชาสัมพั นธ์  ผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เป็นต้น ส่วนที่ 2 ผู้ประเมิ นจั ดเก็บ
ข้อมูล (EIT Survey) ข้อ E10 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี หรื อไม่ ทราบว่ ามี ช่ อง

ทางการแจ้ งข้อมูลหรื อร้ องเรี ยนการทุ จริ ตของเจ้ าหน้าที่ในหน่วยงาน ดังนั้น หน่วยงานควรเผยแพร่ ช่ องทางการร้ องเรี ยนเจ้ าหน้าที่ของหน่วยงาน ผ่านช่ อง

ทางออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o28) โดยจั ดให้ มี มาตรการคุ้ มครองและปกปิดข้อมูลผู้แจ้ งเบาะแส นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก

สามารถสังเกตเห็ นได้ง่ าย เช่ น บริ เวณจุ ดให้ บริ การหรื อจุ ดประชาสัมพั นธ์ ของหน่วยงาน เป็นต้น ข้อ E7 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับ
หน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าช่ องทางการเผยแพร่ ข้อมูลของหน่วยงานเข้าถึงได้ยาก รวมถึงข้อมูลข่าวสารที่เผยแพร่ ให้ ประชาชนหรื อผู้รั บบริ การได้รั บ
ทราบนั้นยังขาดความชั ดเจนเพี ยงพอ ดังนั้น หน่วยงานควรมี การเผยแพร่ และประชาสัมพั นธ์ ข้อมูลข่าวสาร ผ่านช่ องทางที่หลากหลายและอำ นวยความสะดวก

ในการเข้าใช้ งาน โดยดำเนินการปรั บปรุ งข้อมูลพื้ นฐานในเว็ บไซต์ของหน่วยงานให้ มี ความครบถ้วน เป็นปัจจุ บัน (อ้ างอิ งจากตัวชี้ วั ด 9.1, 9.2, 9.3) ข้อ E15

ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังขาดการปรั บปรุ งองค์กรให้ มี ความโปร่ งใสมากเท่าที่ควร ดังนั้น
หน่วยงานควรมี การกำหนดแผนปฏิบัติการป้องกันการทุ จริ ต (อ้ างอิ งจาก o36) ที่มุ่ งเน้นโครงการ/กิจกรรมที่เสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงานหรื อ
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การให้ บริ การ นอกจากนี้ควรมี การรายงานผลการดำเนินงานป้องกันการทุ จริ ตประจำ ปีที่มี โครงการ/กิจกรรมเสริ มสร้ างความโปร่ งใสในการปฏิบัติงานหรื อ
การให้ บริ การให้ สาธารณชนทราบด้วย (อ้ างอิ งจาก o38) ข้อ E9 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าการสื่อสาร

ตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำอธิ บายของหน่วยงานยังขาดความชั ดเจน ดังนั้น หน่วยงานควรมอบหมายผู้รั บผิดชอบในการสื่อสารตอบข้อซั กถาม หรื อให้ คำ
อธิ บายผ่านช่ องทางการติดต่อ - สอบถามข้อมูล (อ้ างอิ งจาก o8) ให้ มี ความชั ดเจนมากขึ้น รวมทั้ง ควรสื่อสารข้อมูลที่มี ความชั ดเจน เข้าใจง่ ายผ่านเครื อข่าย
สังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เช่ น Facebook Twitter หรื อ Instagram เป็นต้น นอกจากนี้ ควรเผยแพร่ ช่ องทางดังกล่ าวในจุ ดที่บุคคลภายนอก

สามารถสังเกตเห็ นได้โดยง่ าย ข้อ E12 ประเด็น มี ผู้รั บบริ การหรื อผู้มาติดต่อราชการกับหน่วยงานบางรายมี ความเห็ นว่ าหน่วยงานยังไม่ มี การปรั บปรุ งวิ ธี การ

ขั้นตอน การปฏิบัติงานหรื อการให้ บริ การให้ มี ความสะดวกรวดเร็ ว กว่ าที่ผ่านมา ดังนั้น หน่วยงานควรปรั บปรุ งคู่ มื อการปฏิบัติงานหรื อมาตรฐานการปฏิบัติ
งาน (อ้ างอิ งจาก o14) และคู่ มื อหรื อมาตรฐานการให้ บริ การ (อ้ างอิ งจาก o15) โดยมุ่ งเน้นการอำ นวยความสะดวกและการลดขั้นตอนการปฏิบัติงานเพื่ อให้ ผู้
มาติดต่อหรื อรั บบริ การได้รั บบริ การที่รวดเร็ วกว่ าที่ผ่านมา นอกจากนี้ หน่วยงานอาจเผยแพร่ ผลการดำเนินงานที่แสดงให้ เห็ นถึงการปรั บปรุ ง พั ฒนาอย่าง
ชั ดเจน ให้ ประชาชนรั บทราบในรู ปแบบต่าง ๆ เช่ น รายงานผลการดำเนินงานประจำ ปี (อ้ างอิ งจาก o13) ข่าวประชาสัมพั นธ์  (อ้ างอิ งจาก o7) แผ่นพั บ อิ นโฟ

กราฟิก ป้ายประชาสัมพั นธ์  ผ่านเครื อข่ายสังคมออนไลน์ (อ้ างอิ งจาก o9) เป็นต้น มหาวิ ทยาลั ยการกีฬาแห่ งชาติ ควรพั ฒนาและปรั บปรุ งการดำเนินการตาม

แบบวั ดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT) โดยผู้ตรวจประเมิ นมี ข้อเสนอแนะต่อการประเมิ นที่
ไม่ ได้รั บคะแนน ในประเด็นดังนี้ 1 ตัวชี้ วั ดย่อยมาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใส ได้แก่ ประเด็น มาตรการส่งเสริ มความโปร่ งใสและป้องกันการ

ทุ จริ ตภายในหน่วยงานหน่วยงานควรดำเนินจั ดทำและเผยแพร่ ข้อมูลผลการวิ เคราะห์ คะแนนการประเมิ นในปีที่ผ่านมา เพื่ อจั ดทำมาตรการและขับเคลื่ อนไปสู่
การปฏิบัติอย่างชั ดเจน โดยควรเสริ มสร้ างกระบวนการการมี ส่วนร่ วมของเจ้ าหน้าที่ภายในหน่วยงานในการร่ วมคิดและร่ วมปฏิบัติ เพื่ อให้ เกิดการขับเคลื่ อน

มาตรการส่งเสริ มคุ ณธรรมและความโปร่ งใสอย่างมี ส่วนร่ วมแบบทั่วทั้งองค์กร มี การกำกับติดตามและรายงานผลต่อผู้บริ หารหรื อคณะทำงานอย่าง
สม่ำ เสมอและส่งเสริ มการมี ส่วนร่ วมให้ ผู้มี ส่วนได้ส่วนเสียภายนอกหน่วยงานได้เข้ามาร่ วมให้ ข้อมูลผ่านการตอบแบบวั ดการรั บรู้  ของผู้มี ส่วนได้ส่วนเสีย
ภายนอก ( แบบวั ด EIT) เพื่ อให้ หน่วยงานได้รั บทราบข้อเสนอแนะและความคิดเห็ นในการพั ฒนาหน่วยงานให้ มี คุ ณธรรมและความโปร่ งใสจากมุมมอง

ภายนอก นอกจากนี้หน่วยงานควรศึกษาและทำความเข้าใจหลั กเกณฑ์การประเมิ นในแต่ละปี โดยเฉพาะกระบวนการที่เกี่ยวข้องกับการตรวจประเมิ นแบบวั ด
OIT เช่ น การเผยแพร่ ข้อมูลไว้ บนหน้าเว็ บไซต์หลั ก การส่งข้อมูลสำหรั บการตรวจประเมิ นที่มี  URL เป็นเว็ บไซต์หลั กของหน่วยงาน และการรั กษาหรื อคง

สภาพเว็ บไซต์หลั กของหน่วยงานให้ สามารถเข้าถึงได้ตลอดเวลา เป็นต้น ตลอดจนการเปิดเผยข้อมูลที่มี ความครบถ้วนและชั ดเจนตามองค์ประกอบของข้อมูล
ที่กำหนด

# ข้อเสนอแนะ

1 .

2 …

3 ขอให้ ยึดผลประโยชน์ของส่วนรวมเป็นหลั ก

4 ดีอยู่ แล้ วทำดีต่อไป

5 การบริ การ

6 .

7 ทำงานให้ เร็ วมากขึ้น

8 พั ฒนาต่อไป

9 ไม่ มี

10 ควรเผยแพร่ ข้อมูลให้ สังคมทราบเป็นระยะ

11 ดีมากครั บ

12 เงิ นเดือนนักกีฬาที่ได้ทางรรหั กเยอะมากค่ะต่างจากที่อื่ นนักกีฬาได้1000บาท

13 ขอทำงานหรื อตรวจสอบงานให้ ดีๆ

14 ขอให้ ปรั บปรุ งให้ มี คุ ณภาพต่อไป

15 มี ความยุติในการทำงานเพื่ อส่วนรวม

16 ดีอยแล้ วครั บ
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# ข้อเสนอแนะ

17 ขอให้ ปรั บให้ มี คุ ณภาพให้ ดีต่อไป

18 ซื่ อสัตย์

19 เป็นธรรมต่อผู้มาใช้ บริ การ

20 ดีมาก

21 พั ฒนาต่อไป

22 ตรวจสอบสถานะทางการเงิ นว่ าผิดปกติหรื อไม่

23 .

24 ทุ กคนช่ วยกันตรวจสอบดู แลอย่างเข้มงวด

25 ให้ ปรั บปรุ งมี คุ ณภาพที่ดีขึ้นไปเรื่ อยๆ

26 ดีมาก

27 เเจ้ งอย่างชั ดเจน

28 .

29 ไม่ มั

30 ทำมตามหน้าที่ให้ ดีที่สุด

31 ้ไม่ ต้องปรั บปรุ งอะไรดีมาก

32 ให้ การทำงาน บริ หารอย่างสุจริ ต

33 ไม่ มี ข้อเสนอแนะใดๆ

34 ไม่ มี ข้อเสนอครั บ

35 ดีค่ะ

36 พั ฒนาเพิ่ อต่อไป

37 .

38 อาคารสถานที่บางคนไร้ น้ำใจมาก ขี้เกียจทำงาน ไม่ ค่อยมี ความรั บผิดชอบ

39 สู้ๆครั บ

40 ดีมาก

41 เยี่ยม

42 ทำงานอย่างมี ความสุจริ ต

43 ดีแล้ วครั บ
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# ข้อเสนอแนะ

44 ตั้งใจทำงานและไม่ ทุ จริ ต

45 .

46 สอบถามหรื อถามเพิ่ มเติมและพั ฒนาต่อไป

47 อยากให้ เพิ่ มต้นไม้ ขนาดใหญ่ เพื่ อการใช้ พื้ นที่จะได้มี ร่ มเงาให้ มากๆ และร่ มเย็น ครั บ

48 ให้ เหตุ ผลที่มี ความเหมาะสมมากกว่ านี้

49 ไม่ มี ครั บเพราะคิดว่ าดีอยู่ แล้ วครั บ

50 -

51 ดีครั บที่มี การสำรวจแบบนี้

52 ทำงานให้ โปร่ งใส

53 ข้อให้ ปรั บปรุ งดีมี คุ ณภาพที่ดีต่อไปเรื่ อยๆ

54 มี หน่วยงานอาคารสถานที่ไว้ ทำไมถึงยังให้ นักทำงานหนักกว่ าคนที่ทำเพราะนักเรี ยนก็มี ซ้ อมเเข่งแต่ก็สามารถช่ วยงานได้

55 ทำให้ ดีที่สุด

56 ดีเเล้ ว

57 ดีมาก

58 ตรวจสอบระบบทุ กๆไตรมาส

59 .

60 ไม่ มี คำแนะนำครั บ

61 .

62 มี ระบบตรวจสอบ

63 พั ฒนาต่อไป

64 ปรั บปรุ งให้ มี คุ ณภาพมากขึ้น

65 ดีมาก

66 ควรมี คณะกรรมการตรวจการทำงานเพื่ อความโปร่ งใส เชื่ อถือได้

67 ให้ คำแนะนําในการบริ การที่เข้าใจ และสามารถทำตามได้ มี ความเป็นธรรม

68 .

69 ไม่ ปรั บปรุ ง

70 ตรวจสอบให้ ชั ดเจน
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71 การไม่ ฝ่าฝืนหน้าที่ของตน

72 ควรมี เเหล่ งชี้ เเจงการเงิ นที่มี ที่มาที่ไปชั ดเจน

73 อยากให้ ปรั บปรุ งเรื่ องภายในโรงเรี ยนให้ ดีมากขึ้นเช่ น การเรี ยนการสอน การเป็นอยู่

74 ดีอยู่ แล้ ว

75 ดีแล้ วครั บ

76 ปรั บปรุ งพื้ นที่

77 ไม่ ต้องปรั บปรุ งมากมาย แค่ดำเนินงานอย่างจริ งใจและสุจริ ต

78 ดีแล้ วค่ะ

79 ทำงานดี

80 ไม่ มี อะไรเป็นพิ เศษครั บ

81 ไมมี

82 สามารถตรวจสอบได้

83 ไม่ รู้ 

84 แล้ วเงิ นที่เก็บค่าบำรุ งโรงเรี ยนนี่เอาไปทำอะไร

85 ดีมาก

86 ขอให้ ทำงานอย่างมี คุ ณภาพดีๆ

87 ไม่ อยากมี เข้าเเถวครั บ

88 เห็ นใจนักศึกษามากกว่ านี้

89 ดำเนินงานอย่างโปร่ งใสไม่ ทุ จริ ต

90 อาจารย์บางคนไม่ มี จรรยาบรรณใรความเป็นครู  (บางคน)

91 ไม่ ม

92 เพิ่ มช่ องทางให้ คนสามารถติดต่อเพื่ อแจ้ งข้อมูล อย่างปลอดภัยและสบายใจ ให้ มากขึ้นครั บ

93 แก้ไขในส่วนที่บกพร่ องให้ ดีขึ้นต่อไปเรื่ อยๆ

94 ใช่

95 .

96 -ให้ มี ความตระหนักในการทำงานด้วยจิ ตบริ การ

97 มี การตรวจสอบอย่างสม่ำ เสมอ
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# ข้อเสนอแนะ

98 ใช่ ครั บ

99 สู้ๆครั บ✌🏻.

100 ไม่ มี

101 ไม่ มี

# ข้อเสนอแนะ

1 อยากให้ ปรั บระบบสื่อออนไลน์ให้ ดีขึ้นมากกว่ านี้

2 ควรปรั บปรุ งสนามกีฬาให้ ได้มาตรฐานโดยเฉพาะสนามฟุตบอลและกรี ฑาเพิ่ อใช้ ในการแข่งขันในระดับสากลใด้เเละพร้ อมสำหรั บการเรี ยนการ

สอนและบริ การชุ มชน

3 ควรปรั บปรุ งภู มิ ทัศน์และสภาพ สถานที่ออกกำลั งกายและห้ องน้ำ

4 .

5 ภู มิ ทัศน์และสภาพสถานที่ออกกำลั งกายและห้ องน้ำควรปรั บปรุ ง

6 ควรมี จรรยาบรรณในการทำงานไม่ สองมาตรฐานในการทำงานสนับสนุนผู้รั บบริ การเต็มที่มี การตรวจสอบงบประมาณการทุ จริ ตให้ ใช้ สิทธิ
พื้ นที่ส่งเสริ มกีฬาให้ ใช้ สถานที่ที่ควรได้รั บบริ การ

7 ปกกันการทุ จริ ต มี การตรวจสอบ การทำให้ ให้ มี ประสิทธิ ภาพมากขึ้น หน่วยงานบางท่านสองมาตราฐานพูดจาสอดเสียดให้ เกิดความขัดแย้ง

# ข้อเสนอแนะ

1 ทำให้ ดีที่สุด

2 ดี

3 อยากให้ มี ช่ องทางการตรวจสอบความโปร่ งใสมากขึ้น

4 ทำอะไรขอให่ ชั ดเจนตลอดครั บ

5 ส่งเสริ มการทำงานแบบมี ส่วนร่ วม ร่ วมคิด ร่ วมทำ ร่ วมรั บผิดชอบ จะทำให้ ทุ กคนมี ความสุขกับการทำงาน

6 มี หน่วยตรวจสอบภายใน มี  สตง คอยตรวจสอบและให้ คำแนะนำอย่างสม่ำ เสมอ

7 ช่ วยกันกำกับดู แลอย่างต่อเนื่องเป็นปัจจุ บันทุ กฝ่ายงานต่อไป

8 อยากให้ ผู้บริ หาร หรื อหั วหน้าข้าราชการ มี ส่วนร่ วมในการทำงานและตัดสินใจ นอกจากแค่สั่งการ เนื่องจากมี ปัญหาบางทีผู้บริ หารไม่ เข้าใจใน

การทำงานของเจ้ าหน้าที่ที่เป็นคนลงมื อปฏิบัติ แต่มี การแบ่งงานที่ไม่ มี การกระจายงาน บางหน้าที่ทำแค่คนเดียวแต่หลายงานหลายหน้าที่ คำ
พูดของผู้บริ หารบางคนเป็นคำพูดที่ไม่ เหมาะสม มี คำหยาบคาย ใช้ คำขู่  ดู ถู กลู กจ้ าง ผู้บริ หารควรมี ความสามารถในการชี้ แนะทางการทำงานให้
กับผู้ปฏิบัติได้

9 ตั้งคณะกรรมการกำกับติดตามการทำงาน เปิดเผยข้อมูลเพื่ อความโปร่ งใสและตรวจสอบได้

10 ระบบการพิ จารณาความดีความชอบยั งมี ช่ องให้ เกิดความไม่ โปร่ งใส
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# ข้อเสนอแนะ

11 แจ้ งนโยบายที่ชั ดเจนและประชาสัมพั นธ์ ให้ ทราบทั่วกัน

12 ทำดีได้ดีทำชั่ วได้ชั ว

13 ให้ กำกับติดตามเป็นระยะๆ

14 อยากให้ ผู้บริ หารมี ส่วนร่ วมในการทำงานกับลู กจ้ างอยากให้ แบ่งงานและบริ บทอย่างชั ดเจนให้ เท่าเทียมและเสมอภาคกัน

15 การทำงานควรมี คุ ณธรรมความโปร่ งใสให้ มากที่สุด

16 ส่งเสริ มให้ บุคลากรมี คุ ณธรรมในการปฏิบัติงาน

17 ผู้บริ หารกำกับติดตาม

18 ระเบียบงานการเงิ น พั สดุ  การบริ หาร ไม่ สอดคล้ องกับการโลกที่เปลี่ ยนไป และไล่ ตามมหาวิ ทยาลั ยรอบข้างไม่ ทัน ข้าราชการไม่ กระตือรื อร้ นใน

การทำงาน อยู่ ในวงที่ปลอดภัย ไม่ รวมใจกับทำงานขององกรให้ บรรลุ  ไม่ บูรณาการการทำงาน ทำปิดโครงการและตัวชี้ วั ดเท่านั้น

19 มี หน่วยงานที่เกี่ยวข้องเข้ามาตรวจสอบบ่อยๆ

20 ให้ ผู้บริ หารทราบเรื่ องระเบียบการเบิกจ่ ายเงิ นมากขึ้น

21 ควรปฏิบัติงานตามระเบียบราชการและหลั กธรรมาภิบาล มี ความเสมอภาคและละเว้ นการเอื้ อประโยชน์แก่พวกพ้ อง

22 ตรวจสอบได้ ปฏิบัติตามกฎระเบียบอย่างเคร่ งครั ด

23 ดีมากครั บ

24 - ติดตามโครงการแต่ละการโครงการ ตามแผนปฏิบัติงานในแต่ละปี

25 ตรวจสอบการทำงานทุ กๆไตรมาส

26 ทำเอกสารทั้งหมดเป็น open soure

27 ส่งแนวงานมาตรวจสอบบ่อยๆ ครั บ

28 ต้องมี การตรวจประเมิ นที่ไปที่มาของเงิ น

29 อยากให้ ผู้บริ หารมี ความโปร่ งใสในการทำงาน มี ความยุติธรรมและใช้ หลั กธรรมาภิบาลในการบริ หาร เนื่องจากที่ผ่านมามั กจะทำงานเพื่ อพวก

พ้ องตนเอง มี หลายมาตรฐาน สร้ างความเหลื่ อมล้ำ  และมี การทุ จริ ตสูงมาก ไม่ ได้ใช้ เงิ นเพื่ อการดู แลหรื อปรั บปรุ งจริ งๆ

30 สร้ างจิ ตสำนึกกับบุคลากรในหน่วยงาน

31 จั ดระบบในการตรวจสอบ การดำเนินงานให้ ดี

32 โรงเรี ยน มี  ระบบ การทำงาน ที่โปร่ งใส ยึดหลั กธรรมาภิบาล

33 ตรวจสอบระบบทุ กๆไตรมาส

34 มี ความโปร่ งใสมากขึ้นในหน่วยงาน ในอนาคต

35 คิดว่ าดีแล้ วค่ะ ขอบคุ ณค่ะ

36 ไม่ มี อะไรอะไรที่ต้องปรั บปรุ ง

37 สร้ างความชั ดเจนให้ กับหน่วยงาน
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38 ติดตาม ตรวจสอบ อย่ างยุติธรรม

39 มี การตรวจสอบในทุ กมิ ติ

40 สร้ างจิ ตสำนึกให้ บุคลากรในหน่วยงาน

41 ไม่

42 ต้องไม่ เกิดความเหลื่ อมล้ำ ในทุ กๆๆ ด้าน แล้ วมี ความยุติธรรมในเรื่ องผลการปฏิบัติงาน

43 พั ฒนาทำดี

44 ควรให้ ความรู้  และความเข้าใจที่เรื่ องที่เกี่ยวน้องให้ มากขึ้น

45 ความโปร่ งตรวจได้ครั บ

46 ขอให้ มี การสำรวจข้อมูล การเบิกจ่ ายงบประมาณ ในทุ กๆเดือน

47 เริ่ ด

48 ไม่ ต้อง

49 ควรให้ มี คณะกรรมการตรวจสอบ หรื อตรวจรั บ ที่หลากหลายในแต่ละฝ่ายที่เกี่ยวข้อง เพื่ อป้องกันการทุ จริ ต

50 ให้ งานน้อยลงเน้นไปทางกีฬา

51 -มี การเผยแพร่ ข้อมูล หรื อข่าวสาร ด้านการโปร่ งใสในการทำงาน เพื่ อทำความเข้าใจกับบุคลากร -จั ดโครงการส่งเสริ มแนวปฏิบัติในการ

ป้องกันการทุ จริ ต - มี ช่ องทางเฉพาะเพื่ อร้ องเรี ยนการทุ จริ ต

52 มี การตรวจสอบและติดตาม

53 อยากให้ ผู้บริ หารมี ส่วนร่ วมในการทำงานให้ มากขึ้น นอกจากการสั่งการ ควรร่ วมกันทำงานด้วย ควรมี การกระจายงานให้ เท่ากัน และทำงาน

อย่างเป็นระบบ

54 ปฏิบัติตามระเบียบของทางราชการ

55 ขอขอบคุ ณที่มี แบบสอบถามที่ดี

56 ..

57 มี การตรวจสอบความโปร่ งใสในหน่วยงานอยู่ เสมอ

สถานการณ์การทุ จริ ตของหน่วยงานในความคิดของบุคลากรของหน่วยงาน

หั วข้อการประเมิ น
ไม่ มี ปัญหา

เลยหรื อ
ลดลงมาก

ลดลงเล็ ก
น้อย

เพิ่ มขึ้น
เล็ กน้อย

เพิ่ มขึ้น
มาก

ท่านคิดว่ า ในช่ วงที่ผ่านมา ปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม ความโปร่ งใส

หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน เพิ่ มขึ้นหรื อลดลง มากน้อยเพี ยงใด

60.57% 20.73% 13.01% 5.69%

หั วข้อการประเมิ น

ไม่ มี ปัญหา

เลย หรื อ
น่าจะลด

ลงมาก

น่าจะลด

ลงเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นเล็ ก
น้อย

น่าจะเพิ่ ม
ขึ้นมาก

ในช่ วงอี ก 5 ปีข้างหน้า ท่านมี ความหวั งว่ าปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับคุ ณธรรม

ความโปร่ งใส หรื อการทุ จริ ตในหน่วยงานของท่าน จะเป็นอย่างไร

69.11% 13.01% 9.76% 8.13%


